

Забайкальский рабочий
г. Чита

9 июл 1958

Закончились гастроли иркутских артистов

В минувшее воскресенье спектаклем «Машенька» закончились гастроли Иркутского театра юного зрителя в Чите. Месяц продолжалась эта творческая встреча иркутских артистов с читинским зрителем. Пьесы «В поисках радости» В. Розова, «Машенька» А. Афиногенова, «Я тебя найду» Л. Ошанина и Е. Успенской, «Гроза» А. Островского, поставленные иркутянами, неизменно пользовались большим успехом. Самые маленькие зрители надолго запомнят детские спектакли «Золушка», «Маленький Мук» и «Димка-невидимка», также поставленные иркутскими артистами.

Во время гастролей артисты ТЮЗа встречались с молодежью города, пионерами и школьниками, выступали в клубах.

Читинцы, заполнившие 6 июня доотказа зрительный зал драмтеатра, тепло

приняли артистов, занятых в спектакле «Машенька», — Шибанову, Коноплянского, Пикифорову, Лаврова и других.

Перед началом третьего акта на сцене собрались участники спектакля. Начальник областного управления культуры т. Волков сердечно поблагодарил коллектив Иркутского театра юного зрителя за высокое мастерство и вручил директору театра т. Лысенко ответственный адрес.

Почетную грамоту областного комитета ВЛКСМ вручил коллективу театра секретарь обкома ВЛКСМ т. Матафонов. Он также приветствовал гостей от имени молодежи нашего города.

Секретарь партийной организации театра т. Лавров выступил со словами признательности за теплый прием, оказанный в Чите иркутским артистам.